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ΘΕΜΑ  Α  
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ΘΕΜΑ  Β  
 

Β1. 

Ο παρατηρητής αντιλαµβάνεται ένα ήχο απ’ ευθείας από την 

πηγή µε συχνότητητα : 
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Ο ήχος ανακλάται στο εµπόδιο µε συχνότητα ίση µε αυτή που 

γίνεται αντιληπτός: 
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Το εµπόδιο λειτουργεί σαν ακίνητη πηγή και κατά συνέπεια ο 

ακίνητος παρατηρητής αντιλαµβάνεται συχνότητα : 
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Εποµένως σωστή απάντηση είναι η iii 
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Β2. 
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Εποµένως σωστή απάντηση είναι η i 
 
Β3. 

 

 

 

Με εφαρµογή του νόµου της συνέχειας για τα σηµεία Α , Β 

έχουµε: 
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Με εφαρµογή του νόµου του Bernoulli για τις θέσεις Α ,Β 

έχουµε: 
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Εποµένως σωστή απάντηση είναι η ii 
 



 

ΝΕΑ  ΠΑΙΔΕΙΑ  4 

ΘΕΜΑ  Γ 
 

 

 

 

 

 

 

Γ1. Εφαρµόζοντας την διατήρηση της µηχανικής ενέργειας για 

το σώµα m1 για τις θέσεις A , Γ έχουµε: 
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Γ2. Για την κίνηση του m1 στο οριζόντιο δάπεδο µεταξύ των 

θέσεων Γ, Δ έχουµε: 

ΣFy = 0, άρα Ν1 = m1g 

Με εφαρµογή του ΘΜΚΕ για την ίδια διαδροµή προκύπτει: 
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Αφού η κρούση είναι 

κεντρική και ελαστική µε 

εφαρµογή των αρχών 

διατήρησης ορµής και 
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ενέργειας έχουµε για τις ταχύτητες των σωµάτων µετά την 

κρούση: 
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Γ3. Θεωρώντας ως θετική φορά την προς τα δεξιά, έχουµε: 
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Γ4. 
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